



**SKAUT**  
Krakonoš Vrchlabí

Ve Vrchlabí dne 19. března 2018

### **Skautský tábor Pecka 2018**

Vážený rodiče,

dovolte, abych Vás informovala o letošním letním táboře oddílu světlušek - Poštolky. Uskuteční se na naší chatě **na Pecce od soboty 21. července do soboty 28. července 2018**. V chatě během jara proběhne revitalizace dosud nevyužívaných místností tak, aby byl dostatek místa pro všechny členky našeho stále se rozrůstajícího oddílu.

Táborový zpravodaj s podrobnostmi, jako co dítěti s sebou zabalit nebo v kolik hodin bude tábor začínat a končit, obdržíte během června. Doprava tam i zpět bude individuální. Již nyní je ale nutné zmínit, že podmínkou účasti dítěte na táboře je **kompletní skautský kroj**. Jeho objednání se řeší individuálně nebo po dohodě s vedoucí oddílu se může domluvit hromadná objednávka či dokoupení nášivek v kamenném obchodu v Praze, čímž ušetříte za poštovné. Výjimku z této podmínky mohou mít pouze děti, které k nám nastoupili od září 2017. Můžete se také zúčastnit červnové předtáborové informační schůzky, vhodné především pro rodiče dětí, které s námi jedou na tábor poprvé. V případě jakýchkoliv dotazů mne prosím kdykoliv kontaktujte na níže uvedených kontaktech.

Cena za tábor je **1900 Kč**. Závaznou přihlášku najdete přiloženou k tomuto dopisu i s informacemi k platbě. V případě, že chcete táborový pobyt nechat vyfakturovat svému zaměstnavateli (typicky fondy FKSP), je nutné nás o tomto informovat nejpozději do **15.5.2018** a současně dodat veškeré potřebné podklady a informace.

Těším se na účast Vašich dětí na skautském táboře, který bude tradičním vyvrcholením celoroční oddílové činnosti.

S přáním hezkého dne

Michaela Sedláčková

*vedoucí oddílu světlušek - Poštolky  
vedoucí tábora Pecka 2018*

Junák – český skaut, středisko Krakonoš Vrchlabí, z.s.  
Jos.Suka 843, Vrchlabí 543 01  
www.vrchlabi.skauting.cz

Michaela Sedláčková – vedoucí oddílu Poštolek  
a zástupkyně vedoucího střediska  
telefon: 732 733 495  
e-mail: Michaela30@seznam.cz